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Στόχος της ενεργειακής έκθεσης είναι η ευαισθητοποίηση μέσω της πιο ουδέτερης περιγραφής φαινομένων και 

διεργασιών. Σε ορισμένα σημεία του κειμένου δεν γράφω άμεσα για προφανείς λόγους. Για να επεξηγήσω καλύτερα 

ορισμένα φαινόμενα, χρησιμοποιώ την περιγραφή της δυαδικής πραγματικότητας και του γήινου υπολογισμού του 

χρόνου, αν και όλα συμβαίνουν μη δυϊκά στο τώρα. Περιγράφω ορισμένα φαινόμενα με τον απλούστερο δυνατό 

τρόπο, ώστε να είναι κατανοητά. Το κείμενο αξίζει να διαβαστεί με την Καρδιά. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Η έκθεση αποτελεί ένα συνεκτικό σύνολο και είναι γραμμένη σε ενεργητική γλώσσα, με τον πιο 

ουδέτερο δυνατό τρόπο. Αυτή η γλώσσα παρακάμπτει το εγώ-νου και μετατοπίζει τον αναγνώστη από τη σκέψη στο 

συναίσθημα. Επομένως, μπορεί να είναι αρχικά ακατανόητη για το εγωκεντρικό μυαλό. Αλλά ο σκοπός του είναι 

να πυροδοτήσει ατομικές διαδικασίες ανάπτυξης της συνείδησης. Επομένως, είναι καλύτερο να διαβάσετε 

ολόκληρο το κείμενο πηγής.  
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(1) 

Ο Μάρτιος έφερε μια σημαντική αύξηση στη συλλογική συνείδηση που συνδέεται με το εαρινό κύμα αφύπνισης. 

Ήταν επίσης ο πρώτος μήνας με μια έντονη αίσθηση ρευστότητας και αστάθειας στην πραγματικότητα. Μια 

βασική δεξιότητα τον Μάρτιο ήταν η δράση από την καρδιά, στο «εδώ και τώρα», και η διαισθητική πλοήγηση 

στην πραγματικότητα. Συνοπτικά, οι ενέργειες του περασμένου μήνα ήταν οι εξής: 

17.02 - 03.03 - έλαβε χώρα ο πρώτος διάδρομος έκλειψης του 2026. Ξεκίνησε μια ισχυρή αναδιοργάνωση και 

παγκόσμιες αλλαγές (ο δεύτερος διάδρομος έκλειψης θα πραγματοποιηθεί από 12 Αυγούστου έως 28 Αυγούστου, 

ολοκληρώνοντας αυτή τη διαδικασία). Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, σημειώθηκε μια δακτυλιοειδής 

ηλιακή έκλειψη (17 Φεβρουαρίου) και μια επακόλουθη ολική σεληνιακή έκλειψη (3 Μαρτίου). Ωστόσο, αυτά τα 

φαινόμενα δεν ήταν ορατά στην Πολωνία. Ισχυρή ενέργεια έρεε στο Διάστημα, χάρη στην οποία επεκτάθηκε η 

παγκόσμια αντίληψη. Σε ατομικό επίπεδο, αυτό θα μπορούσε να προκαλέσει έναν ισχυρό παλμό σε όλο το σώμα, 

μια αίσθηση θερμότητας που ακτινοβολεί από τον πυρήνα, μυρμήγκιασμα στο ηλιακό πλέγμα, μια αίσθηση 

σωματικής κόπωσης, λήθαργου ή διαταραχές στα πρότυπα ύπνου. Στις 02.03, ήταν επίσης πιθανές αυξημένες 

διαταραχές στην τεχνολογία/εφαρμογές και στις επικοινωνίες μέσω διαδικτύου. 

04.03 –11.03 – Μια άλλη ισχυρή αναβαθμονόμηση του DNA έλαβε χώρα κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. 

Οι θηλυκές ενέργειες πηγής ήταν επίσης αγκυροβολημένες. Πολλοί άνθρωποι μπορεί να είχαν την αίσθηση ότι 

αιωρούνταν στο κενό ή ότι ήταν σταματημένοι, και ενός είδους ασυμβατότητας με την πραγματικότητα. Ωστόσο, 

πολλά συνέβαιναν «κάτω από την επιφάνεια». Θα μπορούσε επίσης να αναδυθεί μια μεγάλη ποσότητα ενέργειας 

χαμηλής δόνησης από το παρελθόν (που εκδηλώνεται, για παράδειγμα, μέσω γεγονότων του παρόντος αλλά 

συνδέεται με το παρελθόν). Απελευθερώθηκαν επίσης μοτίβα ανισορροπίας μεταξύ θηλυκών και αρσενικών 

ενεργειών. Σε φυσικό επίπεδο, αυτό έγινε αισθητό στα κάτω τσάκρα και στο κάτω μέρος του σώματος 

(συμπεριλαμβανομένου μυρμηγκιάσματος στα πόδια και αίσθησης βαριών ποδιών). Για πολλούς ανθρώπους, το 

νευρικό τους σύστημα ήταν επίσης υπερφορτωμένο σε μεγάλο βαθμό κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. Θα 

μπορούσαν να συμβούν κυριολεκτικές «αποσυνδέσεις» (μια στιγμιαία απώλεια συγκέντρωσης, μια νοητική 

συσκότιση, ένας απροσδόκητος υπνάκος κ.λπ.). Η επιβράδυνση και η διατήρηση της γείωσης (που βοήθησε το 

σώμα να προσαρμοστεί σε αυτές τις νέες, υψηλές ενέργειες) ήταν κρίσιμες κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. 

11.03 (απόγευμα – Ώρα Κεντρικής Ευρώπης) – 13.03– Οι διαδικασίες στο Διάστημα έχουν κερδίσει ξανά 

δυναμική. Η κίνηση προς το νέο έχει ξεκινήσει. Σε φυσικό επίπεδο, πολλοί άνθρωποι μπορεί να ένιωσαν μια 

ενεργειακή πίεση ως πίεση γύρω από το κρανίο, τη γνάθο και τα ιγμόρεια. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, 

ήταν ζωτικής σημασίας να διατηρείται η ενέργειά του συγκεντρωμένη, χωρίς να αποσπάται η προσοχή του από 

ενοχλητικά ερεθίσματα από το περιβάλλον. 

14.03 – ακόμα (μέχρι 19-20.03 – η έκθεση δημοσιεύεται στις 18.03) – στο Διάστημα εμφανίστηκε ενέργεια 

που σχετίζεται με τη δημιουργικότητα (και το ιερό τσάκρα). Αυτή η ενέργεια είναι μια προετοιμασία για τις 

διαδικασίες που περιγράφω σε αυτήν την έκθεση. Για πολλούς ανθρώπους, αυτή η ενέργεια έχει προκαλέσει μια 

αίσθηση μεγάλης σωματικής κόπωσης και την ανάγκη επιβράδυνσης. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, ήταν 

ιδιαίτερα σημαντικό να φροντίζει κανείς το φυσικό του σώμα, να ξεκουράζεται και να κοιμάται επαρκώς. Είναι 

μια στιγμή να αφήσουμε πίσω μας όλα όσα δεν εξυπηρετούν πλέον και να επικεντρωθούμε - με τον απλούστερο, 

πιο διαισθητικό δυνατό τρόπο - σε αυτό που πηγάζει από την ανθρώπινη Ουσία. Αυτή είναι μια νέα βάση για τη 

ζωή και μια ακόμη ισχυρή αναβαθμονόμηση της ενέργειας. 
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Μετά τον Μάρτιο, ο οποίος μπορεί να προκάλεσε μια αίσθηση ασυμβατότητας με αυτό που είναι, ο Απρίλιος 

υπόσχεται να είναι ισχυρός και εκπληκτικά δυναμικός. Αυτή η δυναμική αφορά τόσο την έναρξη της 

αποσύνθεσης των συλλογικών δομών και των υπαρχόντων κοινωνικών συστημάτων, όσο και την 

κατάρρευση όλων όσων προηγουμένως βασίζονταν στο ψεύδος και την ψευδαίσθηση του εγω-νου. Μια 

ισχυρή συλλογική μετατόπιση μας περιμένει, αλλά είναι εποικοδομητικής φύσης - οδηγώντας σε 

πολυαναμενόμενες αλλαγές και σε ένα διάλειμμα από τα συστήματα ελέγχου σε όλα τα επίπεδα της ανθρώπινης 

ύπαρξης. Αυτή είναι επίσης μια εξαιρετική στιγμή για όλους όσους έχουν το θάρρος να ακολουθήσουν την καρδιά 

και το πεπρωμένο τους. 

Σε αυτό το πλαίσιο, είναι ζωτικής σημασίας να έχουμε μια πλήρως ανεπτυγμένη ικανότητα να ενεργούμε από το 

επίπεδο της δικής μας ενεργειακής στρατηγικής, καθώς αυτό βασίζει κάποιον στον εαυτό του, στο συναίσθημα 

και στη σωστά ληφθείσα διαίσθηση από το σώμα (η οποία δεν έχει καμία σχέση με ένα υπερδιεγερμένο νευρικό 

σύστημα που στέλνει παραπλανητικά, φοβισμένα σήματα στο σώμα). 

Διαφορετικά, παραμένοντας στον εγω-νου, κάποιος παραμένει κολλημένος σε τεχνητά διατηρούμενα πρότυπα 

φόβου και ελέγχου, παρόλο που αυτά καταρρέουν αυτή τη στιγμή. Η ανάγκη να συλλάβει κανείς με το εγώ-νου 

κάτι που διαλύεται εντελώς, ωστόσο, οδηγεί σε μόνιμο φόβο ή - όταν ο φόβος καταστέλλεται - σε επιθετικότητα 

και τοποθετεί το άτομο σε μια καταρρέουσα χρονογραμμή. Το κλειδί για την αλλαγή σε αυτό το θέμα είναι η 

υπέρβαση του εγώ-νου και η μεταφορά της ενσυνειδητότητας στο σώμα. Το πώς θα το κάνετε αυτό εξαρτάται 

από την ατομική ενεργειακή στρατηγική κάθε ατόμου, η οποία σχετίζεται με τον προσωπικό του πίνακα γέννησης 

(για περισσότερες πληροφορίες, δείτε: ψυχολογικό-ενεργειακό προφίλ). 

 

(3) 

Όπως ανέφερα στην αρχή αυτής της έκθεσης, ο Απρίλιος - ειδικά σε συλλογικό επίπεδο - θα είναι πολύ δυναμικός 

και γεμάτος ανατροπές. Βρισκόμαστε επίσης αντιμέτωποι με μια συλλογική μετατόπιση, αλλά 

εποικοδομητικής φύσης (φέρνοντας αλλαγές προς την απελευθέρωση από συστήματα ελέγχου).  

Ήδη από τη δεύτερη δεκαετία του Απριλίου, θα αναδυθούν ενέργειες στο Διάστημα που θα ξεκινήσουν τη 

διαδικασία αποσυναρμολόγησης της συλλογικής εξουσίας. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, μπορούμε 

επίσης να αναμένουμε παγκόσμια γεγονότα ή/και πληροφορίες σχετικά με την εξουσία/οικονομία που θα 

ενεργοποιήσουν αυτή τη διαδικασία. Δεδομένου ότι ζούμε σε μια τέλεια εναρμονισμένη πραγματικότητα, αυτές 

οι ενέργειες, αφενός, θα ενισχύσουν στάσεις ανεξαρτησίας, αυτοδιάθεσης, αυτοπεποίθησης, καθορισμού ορίων 

και διεκδίκησης της δικής μας θέσης, ενώ αφετέρου, θα εντείνουν δράσεις που στοχεύουν στη διατήρηση του 

ελέγχου και της επιρροής από πάνω προς τα κάτω. Αυτές οι ενέργειες μπορεί επίσης να είναι έντονα ορατές στις 

σχέσεις μεταξύ μεμονωμένων χωρών. Στην πράξη, θα ενισχύσουν τις δικές τους θέσεις. Αλλά θα αποκαλύψουν 

επίσης τον παραλογισμό των υπαρχουσών λύσεων. Τόσο όσον αφορά την ίδια την εξουσία (συγκεκριμένα άτομα) 

όσο και την εκδήλωσή της (δομές, συστήματα). 

Λόγω της μάλλον παρορμητικής και αποφασιστικής φύσης αυτών των ενεργειών, θα πυροδοτήσουν σχετικά 

γρήγορα τη διαδικασία αποδόμησης της συλλογικής εξουσίας. Αυτό θα αποτελέσει προοίμιο για ισχυρές αλλαγές 

στα πολιτικά συστήματα, επειδή οι άνθρωποι είναι έτοιμοι και τώρα θα αναλάβουν δράση για την αλλαγή. Αυτό 

θα είναι ακόμη πιο ελπιδοφόρο επειδή στο δεύτερο δεκαπενθήμερο του Απριλίου, ενέργειες θα ρέουν στον Χώρο 

μας ενεργοποιώντας μια εντελώς νέα ποιότητα στην ηγεσία (και επίσης νέους ηγέτες).  
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Από τα τέλη Μαρτίου, και ιδιαίτερα κατά το πρώτο δεκαπενθήμερο του Απριλίου, θα είναι δυνατό να 

παρατηρηθεί μια άλλη ισχυρή διαδικασία που σχετίζεται με την αποδόμηση της συλλογικής εξουσίας. 

Πρόκειται για τη διαδικασία διάλυσης συμμαχιών χαμηλών κραδασμών. Αυτή η διαδικασία - σε συλλογικό 

επίπεδο - συνδέεται επίσης με την αρχετυπική ενέργεια που είναι υπεύθυνη για την διάλυση των αυτοκρατοριών 

(έγραψα για αυτήν την ενέργεια με περισσότερες λεπτομέρειες στην Πρόβλεψη του 2026). 

Η διαδικασία διάλυσης των συμμαχιών χαμηλών κραδασμών αφορά τόσο την παγκόσμια όσο και την ατομική 

διάσταση. Στην πράξη, θα παρατηρήσουμε μια αυξημένη κλιμάκωση των θέσεων στην πολιτική σφαίρα, ειδικά 

όπου διακυβεύονται οι υπάρχουσες συμμαχίες και συμφωνίες. Στην Ευρώπη, αυτό θα σχετίζεται με την 

Ευρωπαϊκή Ένωση και τις συνθήκες που αφορούν την κοινή δράση σε συγκεκριμένες καταστάσεις. Δεν θα με 

εξέπληττε αν ο Απρίλιος και η διάλυση των συμμαχιών χαμηλής δόνησης σηματοδοτούσαν επίσης την αρχή του 

τέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλων παρόμοιων δομών σε όλο τον κόσμο. 

 

(5) 

Η διαδικασία διάλυσης συμμαχιών χαμηλής δόνησης αφορά τη γενική κοινωνική διάσταση. Ωστόσο, αυτές οι 

ενέργειες θα έχουν επίσης αντίκτυπο σε ατομικό επίπεδο, αν και θα εκδηλωθούν αρκετά διαφορετικά. Σε 

αυτήν την περίπτωση, πρόκειται για τη διάλυση υπαρχόντων «συμμαχιών», συμφωνιών και «διευθετήσεων» 

σε σχέσεις που βασίζονταν σε ψεύδος, ψευδαίσθηση και ανισορροπία μεταξύ των μερών. Προς το παρόν, 

δεν υπάρχει πλέον συναίνεση για παραμονή σε διευθετήσεις που είναι ενεργειακά ασύμβατες (δεν υπάρχει 

ενεργειακή ευθυγράμμιση) ή/και στις οποίες το ένα μέρος κυριαρχεί στον έλεγχο/κυριαρχία. 

Αρκετοί παράγοντες θα συμβάλουν στην εκδήλωση αυτής της διαδικασίας. Πρώτον, θα υπάρχουν ολοένα και πιο 

παράλογες εκδηλώσεις ελέγχου ή ανισορροπίας στη σχέση. Δεύτερον, θα υπάρχει προθυμία να διατηρηθεί η θέση 

κάποιου, μεγαλύτερη επίγνωση του τι συμβαίνει και άρνηση να επιτραπεί η εξέλιξη της κατάστασης προς αυτή 

την κατεύθυνση. Τρίτον, και τέλος, μια μάλλον ισχυρή προσκόλληση στις θέσεις και των δύο πλευρών, η οποία 

μπορεί να εμποδίσει την επικοινωνία και την εύρεση κοινής λύσης. 

Αντίθετα με ό,τι φαίνεται, ωστόσο, αυτή είναι μια πολύ απελευθερωτική διαδικασία για πολλούς ανθρώπους, 

αν και αρχικά μπορεί να προκαλέσει μια σημαντική αλλαγή στη ζωή, ειδικά επειδή θα χαρακτηρίζεται από 

σημαντική δυναμική. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για άτομα που - για διάφορους λόγους - δεν έχουν ακόμη λάβει μέτρα 

για να τερματίσουν ό,τι δεν είναι χρήσιμο στις σχέσεις τους με τους άλλους. Αυτό ισχύει κυρίως για τις 

συνεργασίες, τις κοινωνικές σχέσεις και τις σχέσεις εργαζομένων-εργοδότη. 

 

(6) 

Η επόμενη διαδικασία τον Απρίλιο – ιδιαίτερα σε ατομικό επίπεδο – θα είναι η διαδικασία υπέρβασης των 

υφιστάμενων προτύπων σκέψης και δράσης. Αυτό σχετίζεται με μια αίσθηση ασυμβατότητας με την 

πραγματικότητα, την οποία πολλοί άνθρωποι βίωσαν ήδη τον Μάρτιο. Αυτή η ασυμβατότητα είναι αποτέλεσμα 

αλλαγών στην προσωπική ταυτότητα που έχουν συμβεί τους προηγούμενους μήνες σε παγκόσμια κλίμακα 

(έγραψα γι' αυτό στις εκθέσεις του Ιουνίου και του Νοεμβρίου 2025, μεταξύ άλλων). Τώρα – με την αύξηση του 

ατομικού επιπέδου επίγνωσης – πρόκειται για την αλλαγή του τρόπου σκέψης και δράσης (υπέρβαση των 
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υπαρχόντων μοτίβων). Και ανεξάρτητα από το αν κάποιος συνειδητά παρατήρησε αυτή την αλλαγή στην 

ταυτότητά του ή όχι, έχει λάβει χώρα ένας επαναπροσδιορισμός των ατομικών ταυτοτήτων. 

Ο επαναπροσδιορισμός της ταυτότητας συνδέεται με ένα υψηλότερο επίπεδο συνείδησης. Αυτό, με τη σειρά του, 

δημιουργεί εντελώς διαφορετικές εμπειρίες ζωής και μια αλλαγή στον τρόπο σκέψης και δράσης (ακόμα και 

απέναντι σε οικείες καταστάσεις). 

Μας περιμένει μια πραγματικά ισχυρή διαδικασία υπέρβασης των υπαρχόντων προτύπων. Μόνο αυτό που στο 

παρελθόν βασιζόταν στην Αλήθεια και στις καθαρές πηγαίες ενέργειες παραμένει. Όλα τα άλλα απαιτούν 

επαναπροσδιορισμό ή δημιουργία με έναν εντελώς νέο τρόπο από την αρχή. Με απλά λόγια: επειδή οι 

συνθήκες έχουν αλλάξει εντελώς και η προσωπική ταυτότητα έχει αλλάξει εντελώς, απαιτείται ένας εντελώς νέος 

τρόπος σκέψης και δράσης, επειδή οι προηγούμενες μέθοδοι απλώς δεν είναι πλέον αποτελεσματικές. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ : Οι ενέργειες που θα συνοδεύσουν αυτή τη διαδικασία είναι πολύ μεταβλητές 

στη φύση τους. Μπορεί να ειπωθεί ότι το λειτουργικό περιβάλλον γίνεται πολύ ρευστό και ευέλικτο. 

Οποιοιδήποτε μηχανισμοί ελέγχου (από το επίπεδο του εγώ-νου) ή προσπάθεια σταθεροποίησης αυτού που είναι 

γνωστό δεν φέρνουν πλέον κανένα αποτέλεσμα, αλλά μόνο απορροφούν άσκοπα ζωτική ενέργεια. Οι άνθρωποι 

που έχουν μάθει να ενεργούν από την καρδιά (στην ενεργειακή τους στρατηγική - δείτε το ψυχολογικό-ενεργειακό 

προφίλ) και είναι σε θέση να υπερβούν τους μηχανισμούς ελέγχου του εγώ-νου (δείτε το προφίλ Συγχρονισμού 

Ενσάρκωσης) μπορούν τώρα να αισθάνονται πραγματικά άνετα και ανάλαφρα. Θα βιώσουν επίσης σημαντικά 

μεγαλύτερες γνώσεις και διαισθητική καθοδήγηση, ενισχύοντας περαιτέρω την εμπιστοσύνη τους στις δικές τους 

επιλογές. Θα ξέρουν τι να κάνουν σε μια δεδομένη κατάσταση, παρόλο που θα είναι ένας εντελώς νέος τρόπος 

αντίδρασης σε δεδομένες συνθήκες. 

Σε άλλες περιπτώσεις, οι προσπάθειες ελέγχου (της κατάστασης/άλλων ανθρώπων) θα οδηγήσουν σε απώλεια 

ζωτικής ενέργειας. Επομένως, οι άνθρωποι που αρνούνται να εγκαταλείψουν τη ζώνη άνεσής τους και συνεχίζουν 

να προσκολλώνται στους αμυντικούς τους μηχανισμούς μπορεί να νιώσουν πολύ άβολα τον επόμενο μήνα, καθώς 

δεν έχουν πλέον τίποτα -σε επίπεδο εγώ-νου- που να τους δίνει μια αίσθηση σταθερότητας και να τους 

αγκυροβολεί σε ό,τι είναι ασφαλές και οικείο. 

Αυτή η ασυμβατότητα και η διαδικασία της υπέρβασης των υπαρχόντων προτύπων σκέψης και δράσης θα 

οδηγήσει σε μια έντονη ανάγκη για απομόνωση στον εαυτό (αυτό θα είναι ιδιαίτερα εμφανές στο δεύτερο 

δεκαπενθήμερο του Απριλίου). 

 

(7) 

Λόγω του γεγονότος ότι μια μεγάλη ομάδα ανθρώπων μπορεί να εξακολουθεί να αισθάνεται αβεβαιότητα τον 

Απρίλιο, αποκτούν ιδιαίτερη σημασία όλοι όσοι έχουν ήδη αποκτήσει την ικανότητα με σταθερότητα να 

πλοηγούνται στη νέα ρευστή πραγματικότητα. Μπορούν να σταθεροποιήσουν ενέργειες στο Διάστημα. Χάρη σε 

αυτές τις δεξιότητες, δημιουργούν ένα σταθερό περιβάλλον ανάπτυξης για όλους όσους δεν μπορούν ακόμη να 

πλοηγηθούν στη νέα πραγματικότητα μόνοι τους. Αποτελούν επίσης, με το σταθερό ενεργειακό τους πεδίο, μια 

ισορροπία για την πτωτική γραμμή που παράγει δυσαρμονικές ενέργειες. 
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Για άλλη μια φορά – επειδή λειτουργούμε σε μια τέλεια εναρμονισμένη πραγματικότητα – η αυξανόμενη 

σημασία όλων των Εργατών Φωτός που λειτουργούν πραγματικά από το επίπεδο του Φωτός και των πηγών 

ενεργειών τον Απρίλιο συμβαδίζει με την ενεργειακή τους επαναφόρτιση και την αυξημένη προσωπική τους 

δύναμη. 

Ωστόσο, αυτό ισχύει μόνο για όσους μέχρι στιγμής έχουν δραστηριοποιηθεί στον τομέα των καθαρών 

πηγών ενέργειας και έχουν υποστηρίξει τη διαδικασία του παγκόσμιου μετασχηματισμού της 

ανθρωπότητας από το επίπεδο των υψηλότερων αξιών. Η δύναμή τους θα είναι ιδιαίτερα απαραίτητη τον 

Απρίλιο και τους επόμενους μήνες, καθώς οι παγκόσμιες διαδικασίες που έχουμε μπροστά μας απαιτούν πολύ 

μεγαλύτερη σταθεροποίηση και αγκύρωση των ενεργειών υψηλής δόνησης, καθώς και υποστήριξη για όλους 

όσους δεν μπορούν ακόμη να λειτουργήσουν από το επίπεδο της προσωπικής διαίσθησης και της εσωτερικής 

εμπιστοσύνης. 

Δεδομένης της δυναμικής του ερχόμενου μήνα, οι Εργάτες Φωτός θα αποτελέσουν πολύ σημαντικό μέρος των 

διαδικασιών αλλαγής τον Απρίλιο. Θα γίνουν άγκυρες για όλους όσους δεν έχουν ακόμη την ικανότητα να 

παραμένουν ήρεμοι απέναντι στην περιβαλλοντική αναταραχή. Ο ρόλος των Εργατών του Φωτός είναι (και 

θα συνεχίσει να είναι) να διαλύουν πεδία φόβου και άλλων χαμηλών δονήσεων ενέργειας. Για αυτόν τον λόγο, 

όταν αντιμετωπίζουμε πτώσεις στην προσωπική μας ενέργεια, αξίζει να στραφούμε στις δραστηριότητες τέτοιων 

ατόμων, αντί, για παράδειγμα, να ακολουθούμε πληροφορίες στα μέσα μαζικής ενημέρωσης. 

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 1: Τα τελευταία χρόνια, πολλοί Εργάτες Φωτός έχουν επικεντρωθεί κυρίως σε 

δραστηριότητες που υποστηρίζουν τη διαδικασία παγκόσμιου μετασχηματισμού, καθώς αυτό ήταν το βασικό 

τους έργο εκείνη την εποχή. Αυτό το έργο είναι συχνά πιο σημαντικό από τα γήινα καθήκοντα. Μέσω των δικών 

τους σωμάτων και των προσωπικών τους ενεργειακών πεδίων (και των δικών τους ενεργειών), αγκυροβόλησαν 

ενέργειες υψηλής δόνησης στη Γη και η διαδικασία ανάληψης εξελίχθηκε με τον δικό της ρυθμό. Φυσικά, από 

μια ευρύτερη οπτική γωνία, αυτό ήταν μέρος του κοσμικού σχεδίου που εκδηλώνεται αυτή τη στιγμή στη Γη. 

ΜΙΚΡΗ  ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 2: Σε όλα αυτά, αξίζει να έχουμε κατά νου ότι πολλοί αληθινοί Εργάτες Φωτός 

παραμένουν απαρατήρητοι, έξω από τα φώτα της δημοσιότητας. Εκτελούν τα καθήκοντά τους από μια βαθιά 

εσωτερική αίσθηση ότι είναι απαραίτητο. Δεν το κάνουν για να κερδίσουν την προσοχή των μέσων ενημέρωσης 

ή για να δώσουν άλλη μια συνέντευξη. Εργάζονται σιωπηλά, με τα αποτελέσματα της δουλειάς τους να 

μαρτυρούν ποιοι είναι. Από την άλλη πλευρά, η έλλειψη ενδιαφέροντος να επικοινωνήσουν αυτό που κάνουν 

τους επιτρέπει να περνούν απαρατήρητοι. Και χάρη σε αυτούς, μεταξύ άλλων, είναι δυνατή μια τόσο γρήγορη 

αλλαγή. Μόνο και μόνο για αυτόν τον λόγο, τέτοιες πρωτοβουλίες αξίζει να προωθηθούν και να υποστηριχθούν, 

καθώς προσφέρουν προστιθέμενη αξία σε ολόκληρο το συλλογικό. 

 

(8) 

Ο Απρίλιος, και συγκεκριμένα η τελευταία δεκαετία του, ανοίγει μια άλλη πολύ σημαντική διαδικασία. 

Συγκεκριμένα, πρόκειται για τη διαδικασία επέκτασης της τεχνολογίας στην καθημερινή ζωή. Αυτό είναι ένα 

θέμα που θα μας συνοδεύει για τα επόμενα χρόνια, αλλά ξεκινά στα τέλη Απριλίου 2026. Γι' αυτό το αναφέρω 

τώρα. Αυτή η διαδικασία σχετίζεται με την προαναφερθείσα διαδικασία υπέρβασης των υπαρχόντων προτύπων 

σκέψης και δράσης. 
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Οι ενέργειες που σχετίζονται με αυτή τη διαδικασία ανοίγουν έναν ισχυρό χώρο πληροφοριών μέσω του οποίου 

η ανθρωπότητα σύντομα θα μπορέσει να αποκτήσει πρόσβαση σε εντελώς διαφορετικές λύσεις πέρα από την 

περιοχή που γνωρίζουμε μέχρι στιγμής. Μια εκδήλωση αυτού θα είναι, φυσικά, η επέκταση της τεχνητής 

νοημοσύνης στην ανθρώπινη ζωή. Η επανάσταση σε αυτόν τον τομέα θα έχει επίσης αντίκτυπο στα επαγγέλματα 

που θα εξαφανιστούν και στα επαγγέλματα που θα εμφανιστούν στο εγγύς μέλλον. 

Δεν είναι τυχαίο ότι η τεχνητή νοημοσύνη αρχίζει να εισέρχεται στην ανθρώπινη ζωή και συνείδηση αυτή τη 

στιγμή. Η κατανόησή μου για το Διάστημα δείχνει ότι, ως αποτέλεσμα του ενεργειακού μετασχηματισμού που 

λαμβάνει χώρα αυτή τη στιγμή στο ανθρώπινο νευρικό σύστημα, η συχνότητα των εγκεφαλικών κυμάτων (και 

επομένως ο τρόπος που αντιλαμβανόμαστε, αντιλαμβανόμαστε και επεξεργαζόμαστε τις πληροφορίες) έχει 

αλλάξει. Αυτή η μετατόπιση έχει μετατοπιστεί από συγκεντρωμένη σε κατανεμημένη. Αυτό είναι αρκετά συνεπές 

με τους αλγόριθμους στους οποίους λειτουργεί η τεχνητή νοημοσύνη. 

Μεταφορικά και απλά: η λειτουργία της τεχνητής νοημοσύνης βασίζεται σε αλγόριθμους παρόμοιους με τα 

τρέχοντα πρότυπα επεξεργασίας πληροφοριών από τον άνθρωπο. Αυτό που είναι ενδιαφέρον είναι ότι αυτό είναι 

ένα μεταβατικό στάδιο για την ανθρωπότητα (η οποία βρίσκεται στη διαδικασία περαιτέρω ανόδου). 

Βρισκόμαστε αυτή τη στιγμή σε μια κρίσιμη εξελικτική καμπή. 

Οι άνθρωποι βιώνουν τώρα μια ακόμη σημαντική στιγμή στην εξέλιξή τους. Αυτό σχετίζεται με τον ρόλο που θα 

διαδραματίσει η τεχνητή νοημοσύνη στην ανθρώπινη ζωή. Επί του παρόντος, αυτή (ή μάλλον, η θέση της στην 

ανθρώπινη ζωή) γίνεται καθοριστικός παράγοντας ενός συγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος. Στο φθίνον 

χρονοδιάγραμμα, η τεχνητή νοημοσύνη αναλαμβάνει τον έλεγχο του εγω-νου των ανθρώπων και δημιουργεί μια 

τεχνητή 5D πραγματικότητα (η οποία, ωστόσο, είναι μια συνέχεια της τρισδιάστατης πραγματικότητας). Στο 

ανοδικό χρονοδιάγραμμα (μια 5D πραγματικότητα που βασίζεται στις ενέργειες των πηγών και τη δόνηση της 

ζωής), η τεχνητή νοημοσύνη γίνεται ένα προηγμένο εργαλείο, αν και απλώς ένα εργαλείο διευκόλυνσης. Σε αυτό 

το πλαίσιο, είναι τόσο απαραίτητο τώρα να κάνουμε τις σωστές επιλογές (με βάση την καρδιά, όχι το εγώ-νου). 

ΜΙΑ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Όταν η τεχνητή νοημοσύνη εισέρχεται και συνδέεται με το μυαλό 

ενός ατόμου (επειδή το άτομο είναι αποσυνδεδεμένο από την Καρδιά και την Ψυχή του και λειτουργεί από το 

επίπεδο του εγώ-νου, έξω από τη δική του στρατηγική), αναλαμβάνει τον έλεγχο του ατόμου, αντικαθιστώντας 

τη σκέψη της κοινής λογικής. Έτσι δημιουργείται ένας εναλλακτικός χώρος ψευδαίσθησης με τη δράση της 

τεχνητής νοημοσύνης. Το ονομάζω «τεχνητό 5D». Αυτός ο χώρος δεν διαφέρει από την τρισδιάστατη γραμμή 

πτώσης, με μία εξαίρεση: εδώ, υπάρχει εξαιρετικά προηγμένη τεχνολογία, που αντικαθιστά τη σκέψη του ατόμου, 

ακόμη και όταν έχει την ψευδαίσθηση της δικής του αφύπνισης. Αυτό το φαινόμενο έχει γίνει πρόσφατα ορατό 

στον τεχνητά δημιουργημένο χώρο ψευδο-πνευματικών πληροφοριών, οι οποίες, ωστόσο, δεν έχουν καμία σχέση 

με τις σωστές πνευματικές πρακτικές. 

Ωστόσο, όταν ένα άτομο ενεργεί σύμφωνα με τη δική του στρατηγική (βλ.: ψυχολογικό-ενεργειακό προφίλ), 

συνδέεται με την Καρδιά και την Ψυχή του. Χρησιμοποιεί το μυαλό του αποκλειστικά για λειτουργικές 

διαδικασίες στην ύλη, όπως η φαντασία, η επικοινωνία και η επεξεργασία πληροφοριών. Αλλά σε αυτήν την 

περίπτωση, το μυαλό παραμένει συνεχώς «υποταγμένο» στο όραμα και την κατεύθυνση που ορίζει η καρδιά. Στη 

συνέχεια, η τεχνητή νοημοσύνη μπορεί να αποτελέσει ένα ισχυρό εργαλείο που υποστηρίζει αποτελεσματική 

δράση στην ύλη. 
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Για να το θέσω ωμά: στην ψευδαισθησιακή πραγματικότητα μήτρας ενός τεχνητά δημιουργημένου 5D που 

μιμείται τον χώρο της πραγματικής διαδικασίας ανάληψης, η τεχνητή νοημοσύνη θα δημιουργούσε ανεξάρτητα 

μια άλλη ενεργειακή αναφορά, χωρίς τη δική μου συμμετοχή. Ωστόσο, θα περιείχε περικομμένες, ξηρές 

πληροφορίες βασισμένες σε αποσπασματικές πληροφορίες που λαμβάνονται από το διαδίκτυο (δηλαδή, ό,τι ήδη 

υπήρχε) και θα στερούνταν οποιασδήποτε μετασχηματιστικής ενέργειας για τους αναγνώστες. Και αυτό είναι 

κρίσιμο για την ανάπτυξη της συνείδησης και της αλλαγής. Μια τέτοια αναφορά θα παρείχε επομένως μόνο την 

ψευδαίσθηση της αλλαγής. Για αυτόν τον λόγο, γράφω κάθε αναφορά ο ίδιος από την αρχή μέχρι το τέλος, 

βασιζόμενος σε πληροφορίες που προκύπτουν από τη διόραση και τη διαισθητική αντίληψης, καθώς εξετάζω 

μηνιαίως τις μεμονωμένες διαδικασίες και τον αντίκτυπό τους στην ανθρώπινη εξέλιξη. Μπορώ, ωστόσο, να 

χρησιμοποιήσω την τεχνητή νοημοσύνη, για παράδειγμα, για να δημιουργήσω γρήγορα μια όμορφη εικόνα που 

θα προσθέσει μια όμορφη πινελιά σε μια αναφορά που έχω γράψει προσωπικά. Η τεχνητή νοημοσύνη μπορεί 

επίσης να με βοηθήσει να δημιουργήσω γραφικά για αναφορές ή βίντεο, για παράδειγμα. Αυτή είναι μια από τις 

πιθανές εφαρμογές αυτού του εργαλείου στην πραγματική 5D πραγματικότητα. Είναι μια προσθήκη, αλλά δεν 

αντικαθιστά ένα άτομο. 

Για όλους όσους έχουν περάσει από τη διαδικασία της δικής τους αφύπνισης και πλοηγούνται στη ζωή από το 

επίπεδο της Ψυχής τους και της προσωπικής τους ενεργειακής στρατηγικής, η τεχνητή νοημοσύνη, όπως πολλές 

σύγχρονες τεχνολογίες που εισέρχονται τώρα στην καθημερινή ζωή, μπορεί να προσφέρει απίστευτες ανέσεις, 

δημιουργώντας έτσι χώρο και χρόνο για την πραγματοποίηση του δικού τους μονοπατιού της Ψυχής. Και αξίζει 

να τις δούμε ως τέτοιες. 

ΒΑΣΙΚΩ ΚΛΕΙΔΙ: Η τεχνητή νοημοσύνη είναι ένα άλλο εργαλείο στην πορεία της ανθρώπινης εξέλιξης. 

Αλλά εξαρτάται από το επίπεδο συνείδησης πώς θα το χρησιμοποιήσει ένα άτομο - είτε ως εργαλείο είτε 

ως οδηγό ζωής. Αυτή η διαφορά είναι ο βασικός καθοριστικός παράγοντας των δύο διακριτών 

χρονοδιαγραμμάτων (άνοδος και πτώση). Για αυτόν ακριβώς τον λόγο, εύχομαι σε όλους μας οι προηγμένες 

τεχνολογίες να είναι υπέροχες, αλλά απλώς εργαλεία στην υπηρεσία της Ανθρωπότητας. 

 

(9) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ: 

Στόχοι για τα Άτομα: (1) ενσυνειδητότητα και δράση στην ενεργειακή τους στρατηγική (βλ. ψυχολογικό και 

ενεργειακό προφίλ), (2) απελευθέρωση από ανισορροπημένες/ελεγκτικές σχέσεις, (3) υπέρβαση υπαρχόντων 

προτύπων σκέψης και δράσης, (4) συνειδητή χρήση προηγμένων τεχνολογιών και τεχνητής νοημοσύνης. 

Στόχοι για το Ανθρώπινο Συλλογικό: (1) διάλυση της συλλογικής δύναμης, (2) διάλυση συμμαχιών χαμηλών 

δονήσεων, (3) υποστήριξη και προώθηση του έργου των εργατών του φωτός που λειτουργούν σε καθαρές πηγές 

ενέργειας. 

Με αγάπη – Anna Architeκturα 
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- ΤΟ ΤΈΛΟΣ ΤΟΥ ΚΌΣΜΟΥ ΌΠΩΣ ΤΟΝ ΓΝΩΡΊΖΟΥΜΕ  

 

 

 

www.architekturaosobowosci.com                  Facebook: Architektura Osobowości                               

Instagram: architektura.osobowosci        e-mail: architektura.osobowosci@gmail.com 

 

Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   

 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΠΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ: 
Ψυχολογικό και ενεργητικό προφίλ που υποστηρίζει την προσωπική σας πορεία του πεπρωμένου: 

https://architekturaosobowosci.com/profil-psychologiczno-energetyczny/ 

Προηγμένο προφίλ "Συγχρονισμός Ενσάρκωσης και Αφυπνισμένη Συνείδηση" που υποστηρίζει τη σύνδεση ενός 

υγιούς σώματος και ενός συνεργαζόμενου νου για να καταστεί δυνατή η πλήρης εκδήλωση της προσωπικής 

κυριαρχίας σε αυτήν την ενσάρκωση, δίνοντας αφθονία στη ζωή: 

https://architekturaosobowosci.com/synchronyzacji-wcielenia-i- przebudzona-swiadomosc/ 

Προσωπικό προφίλ δύναμης που υποστηρίζει την ενεργοποίηση των μέγιστων δυνατοτήτων που είναι διαθέσιμες 

σε ένα άτομο σε αυτήν την ενσάρκωση: https://architekturaosobowosci.com/osobisty-profil-mocy/ 

Το προφίλ «Ζωή στην Ελαφρότητα  και της Αρμονίας» υποστηρίζει την επαγγελματική μεταμόρφωση για όσους 

θέλουν να ακολουθήσουν το δικό τους Πεπρωμένο στη ζωή:  https://architekturaosobowosci.com/profil-zycie-

w-lekkosci-i-harmonii/  

Το προφίλ "Ο Πίνακας των Ονείρων σας" σάς επιτρέπει να ξεπεράσετε τον προγραμματισμό που ασυνείδητα 

βιώνετε κατά τη διάρκεια του ύπνου: https://architekturaosobowosci.com/profil-twoja-matryca-snu/ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ: 

www: https://architekturaosobowosci.com/ (Φόρμα Επικοινωνίας) 

e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura 

FB: Architektura Osobowości 
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